PAF-ECF

Como Configurar Meu ECF para Inicializac&o?
Parametros do ECF usados nos Sistemas da Tecnoweb Informatica

Parametros de pagamento Correto
1. Dinheiro

2. Cheque

3. Ticket

4. Cartao

5. Venda Prazo

Exemplo

Exemplo

—————————————— MEIOS DE PAGAMENTO —-—-----——————-
No. Meio Pagamento valor Acumulado( R3)
01 Dinheiro 13435,74
02v Cheque 0,00
03v Cartao 12,00
04v Ticket 4142 ,43
05v Prazo 432,60
0bv venda a prazo 0,00
07v vale Ticket 0,00

* Nos ECFs que utilizam protocolo Fiscnet (Elgin, Urano, Dataregis), a forma de pagamento
“dinheiro” é cadastrada pela fabrica no indice -2 e ndo ha necessidade de recadastra-la. As
demais deverdo manter o indice acima sugerido.

Totalizadores néo fiscais Correto

1. Suprimento

2. Sangria

Exemplo

e e TOTALIZADORES NAO FISCAIS -------—-—-—-
No Operacao CON valor Acumulado({ R%$)
01 sangria 0000 0,00
02 Suprimento 0000 0,00
03 Pagamento 0000 0,00
04 ENTRADAS 0000 0,00
Total Oper Nio-Fiscais R3 0,00
ACRE NAO-FISC 0,00
DESC NAO-FISC 0,00
CANC NAO-FISC ) 0,00
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PAF-ECF

Relatorios gerenciais
* Ident. PAF-ECF

» Param. Config.

* Transfer. Mesas

* Confer. Mesa

* DAV

» Suprimento

» Sangrias

- TEF

Casas decimais
e Quantidade = 3

*Preco =2

Arredondamento

* Sim

Aliquotas

» De acordo com o mix de produtos da loja, o usuario devera obter orientacdo do seu contador.

Exemplo
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PAF-ECF

PR LA S S i L e e e L I

————————————————————— ICMSs - ———————— = ———— =
Totalizador Base Calculo( R3) Imposto{ R3Y)
TO7,00% 31569,84 249,89
T12,00% 108,18 12,98
T17,00% 6599 ,61 1121,93
Total ICMS: 10277 ,63 1384 ,80
———————————————— Nao Tributados - - - - -\ ———————————
Totalizador valor Acumulado( RY)
F1 = 2248,85
F2 = 0,00
Il = 2,50
12 = 0,00
Nl = 0,00
N2 = 0,00
Ou acesse

http://www.solucoesmm.com.br/UTIL/DOC/Parametros_do ECF_usados_no_Sistema.pdf
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